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3agaua E12. OTTATHH YUCJIOTO 0.1 cex. [ 256 MB
Agstop: Ilersp IleTpoB

Hamucnux cu eano yucio x. Ciex ToBa n30pax eHo MPOCTO YHCIIO p, KOSTO € IeTuTe Ha « (T.€.
p Ienu x 63 0cTaThK). Bh3MOXKHO U €, KaTo 3HACII cyMaTa & + p, 1a ONPEACIIUII KOe € HAMHCICHOTO
qucio x?

Harnmmere nporpaMa guess, KOsATO 110 JaJ€Ha CyMara T + p HaMUpa BCUYKU BB3MOXKHU LIEIIU
IIOJIO’KUTENHH YHMCIIAa & OTTOBAPSAIIM Ha ycaoBHeTo. Pena Ha M3BeK1aHEe HA YKMCIaTa HAMA 3HAYCHHE.

Bxoo

Ha nepBus pen Ha cTangapTHUSA BXOJ € JAJEHO €IHO 1510 MOJ0KUTEITHO YUCIIO OTIOBAPSIIO HA
cymara x + p.

H3x00

Ha CAUMHCTBCH PCJ HA CTAHAAPTHUSA U3XO/ BalllaTa IporpamMa TpﬂGBa Ja U3BCJAC BCUYKH Bb3MOXK-
HHU YUCJia T pasACJICHU C UHTCPBAJIN. Pez[a Ha U3BCKIAaHC HA YHCjiaTa HsiIMa 3HAUYCHUC.

Oepanuuenus
e 1<z+p< 1014
* ["apaHTHpaHo € x + p € TaKOBa, Y€ ChUIECTBYBA MOHE €HO YKCIIO £ OTTOBAPSIIO HA YCIOBUETO.

Ilpumep
Bxox | U3xon Oo0sicHeHne HA MpUMepa
20 15 18 | Yucnoro 15 uma mpoct genuren 5 U 15 + 5 = 20. Yucnoro 18 nma npoct
nenurel 2 u 18 + 2 = 20. Hama npyru 4ynciia OTroBapsiy Ha yCIOBHUETO.
20 18 15 Pena Ha m3Bexnade Ha yuciiaTa HIMa 3HaUEHUE.
32 30 Yucnoro 30 uma npoct genuren 2 u 30 4+ 2 = 32. Hama apyru yucna oTrosa-

PSAIIM HA YCIIOBHETO.
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